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Ata do dia 18/12/13 

ATA Nº 046/13 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 

a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP 

– Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 

Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João 

Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 

para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Paulo A. Benini. Após 

passou-se para o expediente do Executivo: Projeto de Lei Nº 045, após ser lido foi 

encaminhado para apreciação das comissões competentes. Após não houve o Expediente do 

Legislativo.  Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 

para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram 

uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Paulo Alberto Benini – Saudou a todos os 

presentes e comentou que este ano fez diversas indicações e até hoje não havia sido atendido, 

hoje entrou o projeto de Lei (nº 45), ele havia feito uma indicação referente ao assunto do 

projeto, agradece ao Prefeito. Disse que se preocupa, pois é desde 27 de agosto que fez um 

pedido de serviço com máquinas em nome de Renato Benini para fazer uma limpeza para 

plantar milho, falou que estava com pressa, o milho já esta com flor e ainda não foi atendido, 

trocou a autorização de serviço por outra máquina no dia 27/11 para fazer a abertura de uma 

estrada para retirar lenha que já está vendida e até hoje também não foi atendido. Espera que 

nos próximos dias o serviço seja realizado. Desejou um Feliz Natal a todos e próspero 2014 

com muita paz, saúde e amor a todos. 2) - Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e 

comentou  que  na outra sessão não se lembrou de falar que participou da reunião do Pacto  

pela alfabetização e que os alunos fizeram uma belíssima apresentação, o filho da Adriana 

também participou, a desenvoltura na leitura destas crianças é sensacional. O Projeto de Lei nº 

045 é um incentivo aos agricultores para cada vez mais tirarem notas. Parabeniza ao Vereador 

Paulo que sua indicação foi atendida, pois já fizeram tantas até o momento. Deseja a todos um 

Feliz Natal e um ano de 2014 muito glorioso a todos. 3) – Oscar Agatti saudou a todos os 

presentes e disse que veio a tribuna tirar mais uma dúvida depois de quarta-feira. Comentou 

aqui que temos que se cuidar para viajar espera que todos entendam, não quer que “caia na 

boca” de alguém, mas não é isto disse que temos que se cuidar para não ter muitos gastos 

nesta casa. Um colega disse que se ele (Oscar) não quer que alguém vá viajar que vote contra, 

foi e vai novamente, mas isto não é justificativa. Quando saiu da Sessão na quarta-feira foi 

jantar com uns amigos e comentou o que aconteceu nesta casa, um amigo falou para perguntar 

por que esta pessoa não votou contra quando trabalhava na Cooperativa em Santa Tereza, que  
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planos ele tinha? Como a colega Juliana disse que nós estamos contra o Prefeito, se 

estivéssemos contra o Prefeito votaria contra comentou que vieram poucos projetos este ano e 

só votou contra em um, então quer dizer que não está contra o Prefeito. No início de 2013 

alguém fez planos da mesa diretora sem conversar com todos os Vereadores, acha que estes 

planos que fizeram vêm de antes de 1º do ano, isto o povo tem que saber, porque estes planos 

foram feitos pelos 05 vereadores é só conversa de grupinho isto não interessa para o município. 

Comentou que em 2001  quando  assumiu a Câmara tinha 4 partidos decidiram que um cada 

partido assumiria a presidência nos 4 anos e em 2008 a mesma coisa.  Pede por gentileza se 

querem fazer a Mesa Diretora hoje podem fazer, mas ele (Oscar) não vai sair da sua mesa para 

votar para dizer, não precisa dizer o que é! Ontem à noite alguém da RGE foi a sua casa, 

depois de tanto tempo que estão lutando para ter a luz trifásica na Comunidade de São Jorge 

desde 2001, ontem passaram para sinalizar o local onde serão colocados os postes, espera 

que o Prefeito se sinta feliz de ajudar a Comunidade. Na quarta-feira recebeu de uma colega 

que tem cara de brabo, mas só da alguns exemplos: quem de vocês debateu sobre a água da 

sede do município durante o ano? Quem de vocês brigou pelos banheiros públicos? Quem de 

vocês comentou alguma coisa para abrir ruas?  Vocês viram que foi aberto um trecho e está 

loteado vendendo terrenos construindo casas, parabéns pela outra administração. Nas 

promessas de restaurante passou o ano e nada, até a padaria perdemos precisamos de mais 

incentivos. Mais um exemplo na comunidade (dele) há dois anos e meio a três anos atrás as 

pessoas que estavam na diretoria não conseguiam eleger os 03 da diretoria para o ano 

seguinte e, com sua cara de brabo falou com o padre e resolveu o problema colocou no ano 

passado e neste ano também e está nota 10.  Disse que fica triste como comentou o Paulo 

todos fazem indicação nesta casa, e das suas ainda não foi atendido só se sair está da energia 

trifásica, caso contrário nada. Está aqui para levar para casa o que? Passa nas comunidades e 

mostra as atas do que faz e diz, e lá diz quem fala e quem não fala. Pediu desculpas ao 

presidente e disse que nos assuntos gerais tem 030 segundos e ele (Oscar) diz o que quer e 

não vai debater, como aconteceu em alguns casos. Deseja um Feliz Natal e um abençoado 

2014 com saúde e paz.  4) -Vandemir Pilatti – Saudou a todos e falou  que a secretária Vanessa  

está presente e muito se empenha no trabalho, neste ano teve poucas reclamações  parabeniza 

pela dedicação e pelo trabalho.  Está chegando o final do ano e agradeceu a todas as 

secretarias ao Poder Executivo e aos colegas Vereadores pelo trabalho de cada um. Comentou 

que o município está em 36º na Renda per capita vê que não está tão mal, qualquer trabalho 

não se faz de um momento para outro, as coisas que se faz com tanta pressa não dão bons 

resultados. Comentou sobre a fala do colega Vereador disse que aonde trabalhou até hoje está 

de cara limpa, anda e discute com qualquer um, a verdade fala mais forte e o pensamento de 

poucos que se reúnem para julgar um ou outro vem muito do trabalho do que se pensa e a 

visão das viagens à Brasília e a visão de “abrir a cabeça”  de  cada  um   todos  os   Vereadores 
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 deveriam viajar para adquirir conhecimentos e entender. Seria bom chegar e conversar, seria 

bom se tivéssemos plateia se o povo estivesse aqui. Lógico que tem coisas que não se 

consegue de um dia para outro. Tivemos que fazer um projeto para o povo participar do nosso 

município e premiá-los todos devem ter o compromisso e deixar as conversas de bar isto não 

leva a nada.  Tudo o que conseguiu até hoje é pelo seu trabalho e honestidade de toda sua 

família pensa que quando se fala uma coisa ou se julga alguém tem que ser a verdade não se 

diz lá no tempo tem que citar o ponto, gostaria que apresentasse a verdade da situação de 

onde trabalhou é uma situação como na Câmara qual o sentimento de atingir alguém?  Tem 

que saber que o problema é o município. Nunca trouxe nesta Câmara problemas de famílias de 

ninguém isto é profissionalismo é saber destinar qualquer situação. “Abrir a cabeça” refere-se a 

buscar o conhecimento da situação, e qualquer um que prove o contrário, onde passou sempre 

trabalhou e sempre foi honesto e o que tem até hoje e por seu merecer e não é nas costas e 

nem a custos de ninguém. Agradece novamente ao trabalho de todos: a comunidade, ao Dr. 

Otávio a Secretária e aos colegas e ao Presidente. Vê que temos que ser mais maduros e 

começar a deixar as conversas de lado e procurar os fundamentos da situação e saber que 

qualquer assunto do município não se planeja em 02 dias. Temos o problema da água estão 

fazendo testes não é chegar pegar uma máquina e furar esta é a visão que temos que ter. Na 

sequência passou-se para a Ordem do dia: Atas nº 43, 44 e 45 ambas foram aprovadas por 

unanimidade. Projeto de Lei n° 044 – Dispõe o Departamento Municipal de trânsito e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 045 – Institui campanha Municipal de Estimulo à Arrecadação de 

ICMS proveniente da produção primária. Ambos os Projetos foram aprovados por Unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai 

pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  

 

                                                     

         Adriana Rossi Mattei                                                         Luciano Contini 

              1º secretária                                                                      Presidente 
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